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12. ����ก�
��
������ก�
�����
���� 
12.1 ��ก�
��
� 

    12.1.1 �
��
�����ก�
�������� 
(ก) $�ก���$��%& 2554 )�
�
	�*�+��$
�

�+,� 	����-�ก"
 ./"
	���0�����	�10�)�23��  4434 

��ก������ 
����ก$�� �	��
-� �	��- +�$ ���ก�� 
   ./"
	���0����")�
�
	�$�ก���$��3	$������5 �26��"7�"8
����9�
��$�ก���$���
�$:��6

ก���$�� ; 
����  31 <��
�8� 2554 �26.2ก���������$��
�������	��6+6�
2�)�=$�)�
����  6 �ก��8� 2554 >?$
����  31 
<��
�8� 2554 3	$������5 *�+>/ก)"	$)���� 8
�7�
��6
��8�0)���2�กก����0���� ����	$�� 
�%
������ก��ก���� �����
�
���"�
�+

�<��;6 

(3) $�ก���$��%& 2555 )�
�
	�*�+��$
�

�+,� 	����-�ก"
 ./"
	���0�����	�10�)�23��  4434 
��ก������ 
����ก$�� �	��
-� �	��- +�$ ���ก�� 

    ./"
	���0����")�
�
	�$�ก���$��3	$������5 �26��"7�"8
����9�
��$�ก���$���
�$:��6
ก���$�� ; 
����  31 <��
�8� 2555 .2ก���������$���26ก�6�
�$��
�
������%&
�=�
1�
�����+
ก��3	$������5 *�+>/ก)"	$
)���� 8
�7�
��6
��8�0)����)�:��ก����+$����$ก���$�� 

 
(8) $�ก���$��$
�
����@	� 
�=�
1�
����  31 ����8� 2556 
	����*�+��+
���)� *2�กAก�6
�  

./"
	���0�����	�10�)�23��  4451 ��ก������ 
����ก$�� �	��
-� �	��- +�$ ���ก�� 
    ./"
	���0����"
	����$�ก���$��3	$������5 
�=�
1�
����  31 ����8� 2556 *�+�����
� $�� �%B�

��)17�"��@ 	
��3"	�/2��$ก���$���6�
��$ก�2 �����"������3?=�)����)�:��ก����0��C�����  34 ��@ 	$ $�ก���$���6�
��$ก�2 7�

��6
��8�0��กก��
	����  
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         12.1.2 ��
���
������ก�
��
������ก�
�����
���� 
����� 

   �� 2554   ! 31 #.$. �� 2555   ! 31 %�.$. �� 2556  
 �'����(   
'����   �'����(   
'����   �'����(   
'����  

 
������+-             

������+-��1��
�+�             
   �$��
��26��+ก�����+������$��
�     154.57       35.01     127.06       24.22         60.91         12.00  
   �$��2$�1��� 
8��
   -          -    -          -           2.00          0.39  
   2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ �       55.54       12.58     122.17       23.28       153.77         30.29  
   
��8"�8$��2@	     141.43       32.03     184.07       35.08       184.24         36.28  
   
������+-��1��
�+�	@ �       33.34        7.55       28.83        5.49         27.69          5.45  
�
�
������+-��1��
�+�     384.87       87.17     462.13       88.07       428.61         84.41  

������+-�����1��
�+�             
   �$��,�ก<��8���� ��G��68=��%�6ก��        0.16        0.04        0.16        0.03         15.16          2.99  
   	1%ก�;-       33.45        7.58       40.47        7.71         40.42          7.96  
   
������+-�����)�
)�-*%��ก��8	���
�)	�-        1.08        0.24        1.98        0.38          1.89          0.37  
   
��<�ก������        8.97        2.03        8.51        1.62          8.40          1.65  
   
������+-�����1��
�+�	@ �       11.55        2.62        9.01        1.72         10.54          2.08  
   
������+-G����$����"�	)����0��        1.43        0.32        2.46        0.47          2.75          0.54  
�
�
������+-�����1��
�+�       56.63       12.83       62.59       11.93         79.15         15.59  
�
�
������+-     441.50     100.00     524.71     100.00       507.75       100.00  

 ���=
���26
�
�3	$./">@	�1"�             
���=
����1��
�+�             
   �$��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���$��   -          -    -          -          68.75         13.54  
   ��"����=ก��8"��26��"����=	@ �     228.71       51.80     291.17       55.49       210.94         41.54  
   �$��%H�.28"�$���+   -          -    -          -          74.80         14.73  
   G����$����"8"�$���+       26.38        5.98        6.06        1.15          6.33          1.25  
   ���=
����1��
�+�	@ �        1.39        0.31        0.63        0.12          5.93          1.17  
�
����=
����1��
�+�     256.48       58.09     297.86       56.77       366.75         72.23  
���=
�������1��
�+�             
   
���	$.2%�6*+��-�6+6+�
3	$���ก$��        6.10        1.38        5.05        0.96          5.21          1.03  
�
����=
�������1��
�+�        6.10        1.38        5.05        0.96          5.21          1.03  
�
����=
��     262.58       59.47     302.91       57.73       371.96         73.26  

 
�
�3	$./">@	�1"�             
�1���@	��1"�             
�1����6���+�     120.00       27.18     120.00       22.87       120.00         23.63  
�1��� 		ก�26����6�2"
     120.00       27.18     120.00       22.87       120.00         23.63  
ก����
6
�             
   ���
���2"
 - 
���	$)��กI���+   -          -         3.69        0.70          8.47          1.67  
   +�$�����"���
��       58.92       13.35       98.12       18.70          7.32          1.44  
�
�
�
�3	$./">@	�1"�     178.92       40.53     221.80       42.27       135.79         26.74  
�
����=
���26
�
�3	$./">@	�1"�     441.50     100.00     524.71     100.00       507.75       100.00  
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��ก��)
*��(�� 

  
�� 2554 �� 2555 %.$. - %�.$. 2556 

�'����( 
'���� �'����( 
'���� �'����( 
'���� 
��+��"             

��+��"��กก��3�+ 2,207.25  99.43  2,504.19  99.37  697.99  99.43  
��+��"��กก�����ก�� 12.21  0.55  13.55  0.54  3.15  0.45  
��+��"	@ � 0.45  0.02  2.34  0.09  0.84  0.12  

,%
��)�' 2,219.92  100.00  2,520.08  100.00  701.99  100.00  

)"��1��268��7�"���+             
)"��1�3�+ 1,985.03  89.42  2,258.63  89.63  645.38  91.94  
)"��1����ก�� 9.01  0.41  10.19  0.40  1.98  0.28  
8��7�"���+7�ก��3�+ 59.26  2.67  94.51  3.75  24.83  3.54  
8��7�"���+7�ก�������� 76.62  3.45  91.70  3.63  26.53  3.78  

,%$-�.�'/-�� 2,129.92  95.95  2,455.04  97.42  698.72  99.53  
ก��)
 (*��(��) ก-��2�ก$-�.�'/-��(��ก�
��
����
3�4� ��
�)�'�
�
��$$� 

90.00  4.05  65.05  2.58  3.27  0.47  

8��7�"���+��$ก���$�� (4.81) (0.22) (5.16) (0.20) (0.78) (0.11) 
ก��)
ก-��$-�.�'/-��3�4���
�)�' 85.19  3.84  59.89  2.38  2.49  0.35  
8��7�"���+G����$����" (27.70) (1.25) (15.04) (0.60) (0.50) (0.07) 
ก��)
 (*��(��) ��(#
���2
���� 57.49  2.59  44.85  1.78  1.99  0.28  
ก��)
 (*��(��) ��(#
�-�2�'� (��()  4.79    3.74    0.01    
(Fully diluted) 
ก��)
 (*��(��) ��(#
�-�2�'� (��()  4.79    3.74    0.01    
(Weighted Average) 
�/28���� )���
" (���) 10.00    10.00    0.05    
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��ก
�����
��� 

(2�-,� : �'����() �� 2554 �� 2555 
%.$.-%�.$. 
2556 

ก�6�
�$��
���กก���������$��       
ก����ก�	�G��� 85.19  59.89  2.49  
��+ก��%���ก�6��+	�ก����ก�	�G����%B��$��
����(���+)��กก��ก���
�������$�� 

      

  8���
@ 	���8��268��)���������+ 5.11  11.15  3.26  
  8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 0.19  0.15  0.07  
  ก��%���2�
��8"��%B��/28��
1�<��� �6��"������ �3?=�(2�2$) 0.71  6.19  1.22  
  ก������กก���������+	1%ก�;- - (0.30) - 
  3���1���กก��)���������+	1%ก�;- - - - 
  
���	$.2%�6*+��-�6+6+�
3	$���ก$�� 6.10  0.60  0.16  
  *	�ก2����+ก��
���	$.2%�6*+��-�6+6+�
3	$���ก$�� - (1.65) - 
  ก������ก	�)���2ก�%2� +��� +�$����ก��3?=����$ - - (0.14) 
  �	ก���=+��� (0.44) (0.72) (0.31) 
  8��7�"���+�	ก���=+ 0.55  1.06  0.33  
ก������กก���������$��ก�	�ก���%2� +��%2$7�
������+-�26���=
��
�������$�� 

97.43  76.36  7.07  


������+-�������$��(��� �3?=�)2�2$       
  2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ � (55.73) (69.78) (31.52) 
  
��8"�8$��2@	 (142.14) (48.83) (1.38) 
  
������+-��1��
�+�	@ � (33.34) 4.51  1.14  
  
������+-�����1��
�+�	@ � (11.55) 2.54  (1.53) 
  ���=
���������$����� �3?=�(2�2$)       
  ��"����=ก��8"��26��"����=	@ � 228.71  62.47  (80.18) 
  ���=
����1��
�+�	@ � 1.39  (0.77) 0.91  
�$��
���ก(7�"�%7�)ก��ก����������$�� 84.78  29.50  (105.50) 
  �	ก���=+��� 0.44  0.72  0.17  
  ���+G����$����" (1.32) (35.35) (0.52) 
�$��
�
1�<���ก(7�"�%7�)ก��ก����������$�� 83.89  (5.14) (105.85) 
ก�6�
�$��
���กก��ก���2$�1�       
�$��2$�1��� 
8��
 - - (2.00) 
�$��,�ก<��8���� ��G��68=��%�6ก����� �3?=� (0.16) - (15.00) 
�$��
������กก���������+	1%ก�;- - 0.40  - 
K@=		1%ก�;- (38.04) (17.44) (2.98) 

������+-�����)�
)���� �3?=� (1.19) (1.27) (0.03) 

��<�ก��������� �3?=� (9.38) - - 
�$��
�
1�<���ก(7�"�%7�)ก��ก���2$�1� (48.77) (18.31) (20.00) 
ก�6�
�$��
���กก��ก���������$��       
�$��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���$����� �3?=� - - 68.75  
���+�	ก���=+ (0.55) (1.06) (0.24) 
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(2�-,� : �'����() �� 2554 �� 2555 
%.$.-%�.$. 
2556 

�$��
������กก��		ก�������+�1"�
���0 120.00  - - 
�$��%H�.2���+ - (3.00) (8.80) 
�$��
�
1�<���ก(7�"�%7�)ก��ก���������$�� 119.45  (4.06) 59.70  
�$��
��26��+ก�����+������$��
���� �3?=�(2�2$)
1�<� 154.57  (27.51) (66.15) 
�$��
��26��+ก�����+������$��
�)"�%& - 154.57  127.06  
�$��
��26��+ก�����+������$��
�%2�+%& 154.57  127.06  60.91  
 

12.1.3 ��
���
�����
��-,�(��ก�
��
�(�E���$�� 
 


��ก�
 �� 2554 �� 2555 
%$. - %�.$. 

2556 
���
��-,��3�F$�-��         
	�)��
�
�
G��82�	$  (����) 1.50 1.55 1.17 
	�)��
�
�
G��82�	$��1���9
  (����) 0.82 0.84 0.59 
	�)��
�
�
G��82�	$ก�6�
�$��
�  (����) 0.33 (0.02) (0.32) 
	�)��
�
���1��
�+�2/ก���=ก��8"�  (����) 39.96 28.34 20.33* 
�6+6�
2��ก9����=�C2� +  (
��) 9.01 12.70 17.71* 
	�)��
�
���1��
�+�
��8"�8$��2@	 (����) 14.04 13.88 14.02* 
�6+6�
2�3�+
��8"��C2� + (
��) 25.65 25.94 25.68* 
	�)��
�
���1��
�+���"����=  (����) 8.72 8.73 10.31* 
�6+6�
2�����6���=  (
��) 41.29 41.25 34.90* 
Cash Cycle  (
��) (6.63) (2.60) 8.49 
���
��-,�����$,�%��%�
G.�ก�
(��ก��)
      
	�)��ก����3�=�)"�; ��+��"��กก��3�+ (%) 10.07 9.81 7.54 
	�)��ก����3�=�)"�; ��+��"8�����ก�� (%) 26.21 24.80 37.14 
	�)��ก����3�=�)"�; ��+��"��กก��3�+�26���ก�� (%) 10.16 9.89 7.67 
	�)��ก������กก���������$��  (%) 4.03 2.49 0.35 
	�)��ก����	@ �  (%) 0.02 0.09 0.12 
	�)��
�
��$��
�)�	ก�����ก����  (%) 1,744.07 (99.61) (4,355.97) 
	�)��ก����
1�<� (%) 2.59 1.78 0.28 
	�)��.2)	����./">@	�1"�  (%) 32.13 22.38 4.45* 
���
��-,������
��
(#
3�F.�ก�
�����
����       
	�)��.2)	������ก
������+-  (%) 13.02 9.28 1.54* 
	�)��.2)	������ก
������+->�
�  (%) 180.13 144.30 26.22* 
	�)��ก����1�3	$
������+-   (����) 5.03 5.22 5.44* 
���
��-,�,
�$
��2H�I����(��ก�
��
�       
	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	$./">@	�1"� (����) 1.43 1.34 2.70 
	�)��
�
�8
��
����>7�ก������6�	ก���=+ (����) 203.37 10.35 (267.70) 
	�)��
�
�8
��
����>����6G��6./ก��� (����) 1.71 (0.23) (8.67) 
	�)��ก�����+�$��%H�.2  - 2.03 - 
     *���+��)1 : %���)�
�237�"�%B�)�
�23�)9�%& 
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12.2 $���#
������ก�
,
�$
��2H����(��ก�
��
������ก�
�����
���� 
  12.2.1  3�F
,%*����ก�
�����
����(�E�-��%� 
  ������5 %�6ก	�<1�ก���2�ก�%B�)�
����������+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple ��=$8	���
�)	�- 
.2�)G�;X-%�6�G� iOS (iPod, iPad, iPhone) �26	1%ก�;-�
���)��$b ���� c��-���
ก-�ก9�3"	�/2
������$��
���*	  c��-���
ก-�ก9�
3"	�/2����ก��  .2�)G�;X-%�6�G�
� $����-�26ก��deก �
�>?$	1%ก�;-)�	��
$
������
��8"�%�6�G� iOS  (iPod, iPad, 
iPhone) ���� 2��*�$ �/dH$  �
���=$ Case %f	$ก��ก��ก�6��ก �26de2-�ก���	+ �%B�)"�  �	ก��ก��= ������5 +�$��"3+�+<1�ก��
ก�����ก��7�"�ก�2/ก8"� *�+��A/�+-���ก��
������
��8"�G�+7)")��.2�)G�;X- Apple 7���� Smart Bar  �
���=$�%e�A/�+-,kก	���
ก��7�"$��7�"�ก�2/ก8"��26	$8-ก� )����)�:�� Apple  

	1)
��ก����� ��.2ก�6��)�	ก���������<1�ก��3	$������5 8@		1)
��ก�����8*�*2+� 
��
���A �26ก��

@ 	
�� *�+�C��67�
�
�3	$8	���
�)	�-c��-��
�- K? $8��
��7�%& 2555 �/28��)2���6�)��*)��ก%& 2554 
/$>@$�"	+26 20.43  
��@	 8���%B��/28��)2���
� 112,705 2"����� ��@ 	$��กก��2�$K@=	3	$./"���*G8 �26ก��2$�1���$�"�� IT 3	$	$8-ก�)��$b 
3+�+)�
��ก3?=� ��"	���=$ก�6�
8
����+�7�.2�)G�;X-��n��29) (Tablet PC) 	����@ 	$��ก8
��
6�
ก7�ก���ก���26ก��7�"
$�� 7�
�
�3	$G�8��:+�$8$��ก��2$�1���$�"�� IT 	+��$)�	��@ 	$ ��=$ก��
� $K@=	8�1G�;X-8	���
�)	�-�26	1%ก�;-)�	��
$ �26
ก��
�$�6��*8�$3��+ IT 
������7�"G�+7����
+$�� �26
������7�"���ก��7��@=��� 
�<��;67�
>���� ���ก���26�1���)��$b 
)2	���ก��3+�+�@=��� 7�"���ก���6�� 3G 7����$��;��+-��82@ �8
��>� ����3	$./"7�"���ก���8�@	3��+*��A���-�82@ 	���  
%�6ก	�ก��8
����+�7�ก�����<1�ก����@	���ก��)2�����8�@	3��+
�$8�		��2�- (Social Network Marketing) ��@ 	7�"�%B�
��	$��$7�ก��
@ 	
���26)��)�	�6�
��$./"3�+�26./"K@=	   �
���=$)2��*��A���-�82@ 	��� ���
���-�*d� K? $8��
��7�%& 2555 �6
���/28��>?$ 37,195 2"����� ��� �3?=���ก 29,120 2"����� ��ก%& 2554 8���%B�	�)��ก���)��*) �"	+26 27.73  K? $�%B�.2��ก 
ก�6�
8
����+�7�ก��7�"*��A���-�82@ 	��� ���
���-�*d��� ��� ���ก3?=�%�6ก	�ก����8��� 2�2$  ก����v��%�6
��<�G���26
3+�+�@=��� �3)ก��7�"���ก�� 3G ���$��;��+-3	$./"���ก���8�@	3��+*��A���-�82@ 	���  �
���=$ก����v�� Mobile Application �� 
��"���ก��
�$�
�����=$��กG�8��:�26�	ก��   


������.2ก���������$��7���
$�� .����� ��+��"�
�3	$������5 ��ก���)��*)7���A��$���+
ก��
	1)
��ก����� �ก� +
3"	$ *�+��+��"�
�3	$������5 7�%& 2555 ��� �3?=�7�	�)���"	+26 13.52  ��ก����
� 2,219.92 2"����� 
7�%& 2554 �%B�����
� 2,520.08 2"����� 7�%& 2555 �26
������$
�
����@	���ก3	$%& 2556 ��+��"�
��%B�����
� 701.99 
2"�������� �3?=�7�	�)���"	+26 13.38 ��@ 	���+�ก��$
����+
ก��3	$%&ก�	�  
 ��กก�����	�
���
 ������������������ Apple ���� �!�"����ก�������������#�"	#$% �$&����'����(�)�*���+"�
*�+�����*���)�,���(�"�-�)� Prime Area ����ก�%���3 ���#�  �$&�%4+��*
�#5� Apple ������ก��� 54  ����)� IT City �$&    
Big C  ������&��?   �?-��@	�
ก����� �#%AB�3�$&#�	���� *� ��')�5	�
ก���$��ก��+��*�����	*
�#5�����C D45"���� �
��&*
�E
B�3  �� ��(�ก�����F-5	�
���+"�	�
���
  ���&*	ก��A@)�E%�ก
�������$����ก��� 20 �I ���)�5 �#�� �+5�)�ก$Dก�$�4
�$&#�� �5"�ก��+"�$-ก#5�����"����4� ���)�5	�
���
  �#�� 3�5" �$&*� ��'����&�+��+��ก�	F-5��&ก"	ก��"J��C )�
"%�*��ก�� D45 �� ��(���ก �K��$-ก#5��������"�#@ก��$&ก��?�ก�� �$& �ก$�%�E@)�ก�����*
�#5���&�B�"J��C �+5� ��� ก�	
*
�#5� Apple *�����	*�5������ Solution )� �C �&!���)�5	�
���
 *� ��'�%ก�$�4"�#@ก��$&ก��?�ก��D45"���� ���&*
�E
B�3
 �ก+�(� 
 

(ก) 
��)�' 
  ��+��"�
�7���
$�6+6�
2� 2 %&�� .�����3	$������5 %���)�

/$3?=� ��ก����
� 2,219.92 2"����� 7�%& 
2554 �%B�����
� 2,520.08 2"����� 7�%& 2555 8���%B�	�)��ก���)��*)�� �"	+26 13.52 *�+��+��"�
�3	$������5 7�%& 2555 
%�6ก	��"
+ ��+��"��กก��3�+ ��+��"��กก�����ก�� �26��+��"	@ � *�+8���%B�
��
�
��"	+26 99.37 �"	+26 0.54 �26�"	+26 
0.09 )��2�����  
  
��������+��"�
�$
� 3 ��@	���ก3	$%& 2556 �%B�����
� 701.99 2"����� ��� �3?=���ก����
� 619.13 
2"����� 3	$$
����+
ก��3	$%&ก�	� 8���%B�	�)��ก���)��*)�"	+26 13.38 *�+��+��"�
�3	$������5 
������$
� 3 ��@	���ก
%& 2556 %�6ก	��"
+ ��+��"��กก��3�+ ��+��"��กก�����ก�� �26��+��"	@ � *�+8���%B�
��
�
��"	+26 99.43 �"	+26 0.45 
�26�"	+26 0.12 )��2����� 
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1. ��+��"��กก��3�+ 
��+��"��กก��3�+3	$������5 
����>���$�%B� ��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple �26

��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ � *�+8���%B�����
��$�� 2,318.50 2"����� �26����
��$�� 185.68 2"����� 7�%& 
2555  ��@	8���%B�
��
�
��"	+26 92.59 �26�"	+26 7.41 3	$��+��"��กก��3�+%& 2555 )��2����� *�+��+��"��ก.2�)G�;X-
G�+7)")��
��8"� Apple ��� �3?=���ก%& 2554 8���%B�	�)���"	+26 16.22 �26��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �2�2$��ก
%& 2554 8���%B�	�)��2�2$�"	+26 12.53  


������$
� 3 ��@	���ก%& 2556 ������5 ����+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple �26��+��"
��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ � ����
� 651.55 2"����� �26����
� 46.44 2"����� )��2����� ��@	8���%B��"	+26 93.35 
�26�"	+26 6.65 )��2����� K? $��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple ��� �3?=���ก$
����+
ก��%& 2555 8���%B�	�)���"	+
26 12.49 �26��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ ���� �3?=���ก$
����+
ก��%& 2555 8���%B�	�)���"	+26 18.53 
 


��)�' 
�� 2554 �� 2555 %.$.-%�.$. 2555 %.$.-%�.$. 2556 

�'����( 
'���� �'����( 
'���� �'����( 
'���� �'����( 
'���� 
��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��

��8"� Apple 

                

-.2�)G�;X-%�6�G�8	���
�)	�- 1,298.19 58.81 846.65 33.81 167.39 27.07 171.82 24.62 
-.2�)G�;X-%�6�G� iOS 621.69 28.17 1,380.08 55.11 391.80 63.36 449.98 64.47 
-.2�)G�;X-%�6�G�	1%ก�;-�
��� 75.09 3.40 91.78 3.67 20.05 3.24 29.75 4.26 

,% 1,994.97 90.38 2,318.50 92.59 579.23 93.66 651.55 93.35 
��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��

��8"�	@ �  

                

-.2�)G�;X-%�6�G�	1%ก�;-�
��� 159.22 7.21 133.90 5.35 32.90 5.32 33.17 4.75 
-.2�)G�;X-%�6�G�ก��deก 44.70 2.02 29.47 1.18 2.87 0.46 9.07 1.30 
-.2�)G�;X-%�6�G�K	d)-�
�-  7.60 0.34 20.35 0.81 2.99 0.48 3.86 0.55 
-.2�)G�;X-%�6�G�8	���
�)	�- 0.77 0.03 1.96 0.08 0.43 0.07 0.34 0.05 

,% 212.28 9.62 185.68 7.41 39.18 6.34 46.44 6.65 

,%
��)�'/�กก�
*�� 2,207.25 100.00 2,504.19 100.00 618.41 100.00 697.99 100.00 
 
  ��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple 
 ������5 ����+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple 7�%& 2554-2555 �%B�����
� 
1,994.97 2"����� �26 2,318.50 2"����� )��2����� 8���%B�	�)��ก���)��*)�� �"	+26 16.22 >?$��"��+��"��ก.2�)G�;X-
%�6�G�8	���
�)	�-�62�2$�"	+26 34.78 7�%& 2555 ��ก2�ก�;6ก�����*G83	$2/ก8"��� �%2� +��%2$�% ���7�"ก�6�
8
��
��+�7�ก�����*G8
��8"�%�6�G�8	���
�)	�-���)�=$*)n6 ��@	8	���
�)	�-����ก��2�2$ K? $>/ก����� �"
+8
����+�7�
��8"�
%�6�G���n%�29)�� )	�
�	$�"��8
��
6�
ก
��+7�ก���ก���267�"$�� K? $8��
���6
�$.2ก�6��)�	��@ 	$ �26��กก��
�%e�)�

��8"�7���7�%& 2555 *�+�C��6ก���%e�)�
3	$ iPad Mini �26 iPhone 5 ���7�"+	�3�+3	$.2�)G�;X-%�6�G� iOS 
�)��*)3?=���ก����
� 621.69 2"����� 7�%& 2554 �%B�����
� 1,380.08 2"����� 7�%& 2555 ��@	8���%B�	�)��ก���)��*)   
�"	+26 121.99 
��������+��"��ก.2�)G�;X-%�6�G�	1%ก�;-�
���G�+7)")��
��8"� Apple ��� �3?=�7�	�)���"	+26 22.23        
7�%& 2555  K? $�%B�.2��กก���������+	1%ก�;-�
���3	$.2�)G�;X-%�6�G� iOS ��� ���ก3?=�)���%�"
+ *�+
��
�
���+��"��ก
ก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple ���$�%B� ��+��"��ก.2�)G�;X-%�6�G�8	���
�)	�-, %�6�G� iOS �26%�6�G�
	1%ก�;-�
��� 8���%B�
��
�
��"	+26 36.52 �"	+26 59.52 �26�"	+26 3.96 3	$��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� 
Apple 7�%& 2555 )��2�����  
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������$
� 3 ��@	���ก3	$%& 2556 ��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")�� Apple ��� �3?=���ก
+	�3�+3	$$
����+
ก��%& 2555 �� ����
� 579.23 2"����� �%B�����
� 651.55 2"����� ��@	��� �3?=�7�	�)���"	+26 12.49 
K? $�%B�.2��ก.2�)G�;X-%�6�G� iOS �26	1%ก�;-�
����� ��� �3?=��"	+26 14.85 �26�"	+26 48.41 )��2����� )��ก�6�
8
��
��+�)���� ก2��
���2"
3"�$)"� 

 
  ��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ � 
 ��+��"��ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �7�%& 2554-2555 3	$������5 �%B�����
� 212.28 2"����� 
�26����
� 185.68 2"����� )��2����� 7�%& 2555 
��
�
���+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ � ���$�%B�
.2�)G�;X-%�6�G�	1%ก�;-�
��� .2�)G�;X-%�6�G�ก��deก .2�)G�;X-%�6�G�K	d)-�
�- �26.2�)G�;X-%�6�G�8	���
�)	�- 
8���%B�
��
�
�%�6��;�"	+26 72.11 �"	+26 15.87 �"	+26 10.96 �26�"	+26 1.06 3	$��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)"
)��
��8"�	@ � )��2����� *�+7�%& 2555 ��+��"��ก��
���=�)��*)2�2$�"	+26 12.53  ��@ 	$��ก
��8"��� ������5 �������+ �%B�

��8"��� ��81;G��
/$  ��8�3	$
��8"��?$
/$)��81;G��3	$
��8"� K? $���7�"2/ก8"�3	$������5 ��$��+�2@	กK@=	
��8"��� >/กก
����ก
8/��3�$ %�6ก	�ก��
��8"�%�6�G�ก��deก�%B�
��8"��� 8
��)"	$ก��3	$
��8"��6�%�.��)��8
��)"	$ก��3	$�8�@ 	$8	���
�)	�- 
��ก8
����+�3	$
��8"�%�6�G�8	���
�)	�-2�2$7�
G��)2��*�+�
� �?$���7�"+	�3�+3	$
��8"�ก��deก2�2$����ก��  
 
������$
� 3 ��@	���ก3	$%& 2556 ��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ � ��� �3?=���ก
+	�3�+3	$$
����+
ก��%& 2555 ��ก����
� 39.18 2"����� �%B�����
� 46.44 2"����� ��@	��� �3?=�7�	�)���"	+26 18.53 
�%B�.2��กก���� ��+��"��ก.2�)G�;X-ก��deก��� ���ก3?=� ��@ 	$��ก EPSON ��"��ก���%e�)�

��8"��1��7��� �26�����+ก��

�$�
���ก��3�+
�������8�@ 	$����-�1��%H��1���  K? $�%B�ก�����$���7�"2/ก8"��2�+��+)��
��7�K@=	�8�@ 	$����-)�
7������ � ��@	��@ 	
�����)�
���� ��"	���=$��ก��K@=	 Software �1�7����26 Upgrade ��@ 	���$����
�ก���8�@ 	$����-�� �������+�% 
 

2. ��+��"��กก�����ก�� 
   7�%& 2554-2555 ������5 ����+��"��กก�����ก���%B�����
� 12.21 2"����� �26����
� 13.55 2"��
��� )��2����� 8���%B�	�)��ก���)��*)�"	+26 10.95  *�+��+��"��กก�����ก��
�
�7�0��%B���+��"��ก8�����ก����ก Smart 
Bar K? $�%B�8�����ก��K�	��K�
��8"� Apple �%B��2�ก *�+�1�����3	$$�����ก��3	$������5 8@	 ������5 �����$K�	�	1%ก�;-�� 
.���ก����
	�)����)�:��3	$ Apple ��ก�� 
1�>?$ 9 8� *�+���$K�	�	1%ก�;-3	$������5 �� .���ก����
	�)���)�:��
3	$ Apple ��=� )"	$
	�
����)�:��8
���/")���*+��+3	$ Apple �1ก%& ��@ 	��ก����)�:��7�ก�����ก��7�"��")���*+��+��  
Apple �%B�./"ก����� ���7�"��� �8
���� �7�7�ก��7�"���ก��7�"�ก�2/ก8"���ก+� $3?=� 
   
������$
� 3 ��@	���ก3	$%& 2556 ��+��"��กก�����ก�� ��� �3?=���ก$
����+
ก��3	$%& 2555 
����
� 0.71 2"����� �%B� 3.15 2"����� ��@	��� �3?=�7�	�)���"	+26 346.31%  
 

3. ��+��"	@ � 
  ��+��"	@ �3	$������5 %& 2554-2555 �26$
�
����@	���ก3	$%& 2556 �%B�����
� 0.45 2"����� 
����
� 2.34 2"����� �26����
� 0.84 2"����� )��2�����  *�+��+��"	@ �%�6ก	��"
+ �	ก���=+��� ก������กก��3�+
����+-
�� 8��
���
�1�ก��3�+ �%B�)"�     
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(*) �'�(�����$-�.�'/-�� 
1. )"��1�3�+ �26	�)��ก����3�=�)"� 

 

�'�(��*�� 
�� 2554 �� 2555 %.$.-%�.$. 2555 %.$.-%�.$. 2556 

�'����( ���
�ก��)
 
*�O��'� (%) 

�'����( ���
�ก��)
 
*�O��'� (%) 

�'����( ���
�ก��)
 
*�O��'� (%) 

�'����( ���
�ก��)
 
*�O��'� (%) 

.2�)G�;X-G�+7)")��

��8"� Apple 

1,817.93 8.87 2,113.67 8.83 535.92 7.48 608.17 6.66 

.2�)G�;X-G�+7)")��

��8"�	@ � 

167.10 21.28 144.96 21.93 31.41 19.83 37.21 19.87 


,%�'�(��*�� 1,985.03 10.07 2,258.63 9.81 567.33 8.26 645.38 7.54 
 
 )"��1���ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple  
 )"��1�3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple 3	$������5 7�%& 2554-2555 �%B�����
� 1,817.93 
2"����� �26����
� 2,113.67 2"����� )��2����� ��@	8���%B�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 8.87 �26�"	+26 8.83 
)��2����� *�+
��
�
�)"��1�3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple )�	��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple 
3	$������5 ����ก���"	+26 91.13 �26�"	+26 91.17 7�%& 2554 �26 2555 )��2����� 7�%& 2555 )"��1�.2�)G�;X-G�+7)")��

��8"� Apple  ��� �
/$3?=�*�+�C��67�
�
�3	$.2�)G�;X- iOS ��@ 	$��ก��ก���%e�)�
3	$
��8"� iPad Mini �26 iPhone 5 ���7�"
������5 ��� �+	�ก��
� $K@=	
��8"�%�6�G� iOS ��ก3?=� ��@ 	�	$���8
��)"	$ก��3	$2/ก8"�7���
$�%e�)�

��8"�  
 
������$
� 3 ��@	���ก%& 2556 
��
�
�)"��1�3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple )�	��+��"��ก
ก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple 3	$������5 ����ก���"	+26 93.34 ��@	8���%B�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 6.66 
2�2$��ก$
����+
ก��7�%&ก�	��� �"	+26 7.48 ��@ 	$��ก
��8"��� ��� �+	�3�+7�$
� 3 ��@	���ก%& 2556 8@	 iPad Mini K? $�%B�
.2�)G�;X-�� ��	�)��ก����3�=�)"�) ��ก
�� iPad �1��ก�	�b 
�$.27�"
��
�
�ก����3�=�)"�2�2$��ก����  	+��$��ก9)�� *�+%ก)� Apple 
�6		ก.2�)G�;X-7��� b 7���
$�)���
 2- 3  K? $�6
�$.2���7�"	�)��ก����3�=�)"�3	$������5 ��� ���ก3?=�   
 
 )"��1���ก.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ � 
 ������5 ��)"��1�3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �7�%& 2554-2555 ����
� 167.10 2"����� �26
����
� 144.96 2"����� ��@	8���%B�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 21.28 �26�"	+26 21.93 )��2����� *�+8���%B�
��
�
�
)"��1�3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �)�	��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �3	$������5 7�%& 2554-2555 
����ก���"	+26 78.72 �26�"	+26 78.07 )��2����� 	�)��ก����3�=�)"�3	$.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �
/$ก
��	�)��ก����3�=�)"�
3	$.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"� Apple ��@ 	$��ก
��8"� Apple ��ก��%�6ก�A��8�
��8"��� Website 3	$ Apple �?$���7�"./"3�+

��8"����
����>ก�������8�
��8"��� �)ก)��$�%��ก��8��� ก�������ก Apple ��"��ก��ก �)�
������.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�
	@ � �6���*+��+��8��� 7�"8
��	�
�67�ก��ก�������8��ก�./"3�+ ���7�"������5 
����>ก�������8��� 
/$ ��@	ก�������+ก��

�$�
���ก��3�+��"�2�ก�2�+��ก3?=� 
 
������$
� 3 ��@	���ก%& 2556 
��
�
���+��"��ก
��
�
�)"��1�3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �b 
)�	��+��"��กก��3�+.2�)G�;X-G�+7)")��
��8"�	@ �b 3	$������5 ����ก���"	+26 80.13 ��@	8���%B�	�)��ก����3�=�)"�����ก��
�"	+26 19.87 K? $8�	�3"�$7ก2"�8�+$ก��$
����+
ก��3	$%&ก�	���"�  
 

2. )"��1����ก�� 
  7�%& 2554-2555 )"��1����ก��3	$������5 �%B�����
� 9.01 2"����� �26����
� 10.19 2"����� 
)��2�����  
�
�%�6ก	��2�ก3	$)"��1����ก�� 8@	 )"��1���ก8��	6��2� �26�$����@	�,{�+���ก�� K? $8���%B�
��
�
�����ก���"	+
26 51.76 �26�"	+26 44.13 3	$)"��1����ก��7�%& 2555 *�+
��
�
�3	$)"��1����ก��)�	��+��"��กก�����ก��3	$������ 8��
�%B��"	+26 73.78 7�%& 2554 �26�"	+26 75.21 7�%& 2555 ��@	8���%B�	�)��ก����3�=�)"�����ก���"	+26 26.22 �26�"	+26 24.79 
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)��2����� *�+	�)��ก����3�=�)"�7�%& 2555 ��	�)��2�2$ ��@ 	$��กก����� �3?=�3	$8��	6��2�	1%ก�;-�26�$����@	����ก$��,{�+
���ก�� 
  
������$
� 3 ��@	���ก%& 2556 )"��1����ก��3	$������5 �%B�����
� 1.98 2"����� %�6ก	��"
+
)"��1����ก���268��	6��2� �26�$����@	�,{�+���ก��8���%B�
��
�
��"	+26 35.49 �26�"	+26 60.20 3	$)"��1����ก��7��)���

��ก%& 2556 )��2����� *�+
��
�
�)"��1����ก��)�	��+��"ก�����ก�� 8���%B�
��
�
��"	+26 62.89 ��@	8���%B�	�)��ก����3�=�)"�
�"	+26 37.11 
 
   $-�.�'/-��.�ก�
*�� 
   ������5 ��8��7�"���+7�ก��3�+����
� 59.26 2"����� 7�%& 2554 ����
� 94.51 2"����� 7�%& 2555 �26
����
� 24.83 2"����� 7�$
� 3 ��@	���ก %& 2556 8���%B�
��
�
��"	+26 2.67 �"	+26 3.75 �26�"	+26 3.54 3	$��+��"�
� 
)��2�����  
   8��7�"���+7�ก��3�+�� 
��8�07�%& 2554 %�6ก	��"
+ �$����@	�,{�+3�+8���%B��"	+26 56.22 8��<������+�
��)��8���)8���%B��"	+26 25.63 8����+��"�,{�+3�+�"	+26 9.40 �268��*|�;��26
�$�
���ก��3�+�"	+26 5.35 
   8��7�"���+7�ก��3�+�� 
��8�0 7�%& 2555 %�6ก	��"
+ �$����@	�,{�+3�+8���%B��"	+26 52.98  
8��<������+���)��8���)8���%B��"	+26 22.27  8����+��"�,{�+3�+�"	+26 8.66  8��*|�;��26
�$�
���ก��3�+�"	+26 7.68  
�268���"�$���ก���26�����@=��� 		ก$��,{�+3�+�"	+26 2.92   *�+
���)1�� ���7�"
��
�
�8��7�"���+7�ก��3�+)�	��+��"�
�
��� �3?=� �ก����กก���� ������5 ��8��*|�;��26
�$�
���ก��3�+ �
���=$8���"�$���ก���26�����@=��� 		ก$��,{�+3�+��@ 	*%�*��

��8"���� �3?=� 
   8��7�"���+7�ก��3�+�� 
��8�07�$
� 3 ��@	���ก %& 2556 %�6ก	��"
+ �$����@	�,{�+3�+8���%B��"	+26 
51.57 8��<������+���)��8���)8���%B��"	+26 21.92 8����+��"�,{�+3�+�"	+26 12.82 8��*|�;��26
�$�
���ก��3�+�"	+26 
4.45 �268���"�$���ก���26�����@=��� 		ก$��,{�+3�+�"	+26 4.53 *�+
��
�
�8��7�"���+7�ก��3�+)�	��+��"�
�3	$������5 
8�	�3"�$7ก2"�8�+$ก��$
����+
ก��7�%& 2555 
    
   $-�.�'/-��.�ก�
�

2�
 
   ������5 ��8��7�"���+7�ก������������
� 76.62 2"����� 7�%& 2554 ����
� 91.70 2"����� 7�%& 2555  
�26����
� 26.53 7�$
� 3 ��@	���ก %& 2556 8���%B�
��
�
��"	+26 3.45 �"	+26 3.63 �26�"	+26 3.78 3	$��+��"�
� 
)��2�����  
   8��7�"���+7�ก���������� 
��8�07�%& 2554 %�6ก	��"
+ �$����@	�,{�+������8���%B��"	+26 18.99  
8�����ก��8���"�$���3	$�268��K�	��K� 8���%B��"	+26 14.82 �268�������268�����ก��
�
�ก2�$8���%B��"	+26 13.53  
   8��7�"���+7�ก���������� 
��8�0 7�%& 2555 %�6ก	��"
+ �$����@	�,{�+������8���%B��"	+26 23.27  8������
�268�����ก��
�
�ก2�$8���%B��"	+26 20.41 �268���
@ 	���8�����+-
��8���%B��"	+26 11.66  *�+
���)1�� ���7�"8��7�"���+7�ก��
��������� �3?=� �ก����ก8�������268�����ก��
�
�ก2�$7�%& 2555 �� ��� �3?=� ��@ 	$��ก������5 �%e�
�3���� �	�ก 4 
�3� K? $
�$.2
ก�6��7�"8��7�"���+	@ �b ��� �3?=�)���%�"
+ ���� 8������ �268���
@ 	���8�����+-
�� �%B�)"� 
   8��7�"���+7�ก���������� 
��8�0 7�$
� 3 ��@	���ก %& 2556 %�6ก	��"
+ �$����@	�,{�+������8���%B��"	+
26 23.36 8�������268�����ก��
�
�ก2�$8���%B��"	+26 19.04 8���
@ 	���8�����+-
��8���%B��"	+26 11.87 *�+
��
�
�8��7�"���+
7�ก��������)�	��+��"�
�3	$������5 8�	�3"�$7ก2"�8�+$ก��7�%& 2555 
 

($) ก��)
��(#
 
   ��ก.2ก���������$���� ก2��
��3"�$)"� ���7�"7�%& 2554-2555 ������5 ��ก����
1�<�����
� 57.49 2"����� 
�26����
� 44.85 2"����� )��2����� *�+8���%B�	�)��ก����
1�<��"	+26 2.59 �26�"	+26 1.78 )��2����� ��@ 	$��ก	�)��ก����
3�=�)"�7�%& 2555 2�2$7�3;6�� 8��7�"���+7�ก��3�+��� �3?=� ���7�"	�)��ก����
1�<�3	$������5 2�2$  
������$
� 3 ��@	���ก
3	$%& 2555 ������5 ��ก����
1�<�����
� 1.99 2"����� 8���%B�	�)��ก����
1�<�����ก���"	+26 0.28  
���)1�2�ก�ก����ก	�)��
ก����3�=�)"��� 2�) ��2$�%B��"	+26 7.67  	+��$��ก9)�� )���� ก2��
���2"
3"�$)"� *�+%ก)� Apple �6		ก.2�)G�;X-7���b 7���
$
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�)���
 2-3  K? $�6
�$.2���7�"	�)��ก����3�=�)"���� �3?=� 7�3;6���+
ก��������5 �6��� �
��8"�ก21��	@ ��� ��	�)��ก����
/$�3"���
�������+ ��@ 	��
+��� �	�)��ก����3�=�)"��C2� +7�"
/$ก
������  �
���=$��� �+	�3�+�
�3	$������5 7�"��ก3?=� *�+�C��6ก21��
ก��A?ก�� �26	$8-ก�  
 
   ���
�������(��Q'GR�2�'� 
   ��@ 	�����;�	�)��.2)	����)�	./">@	�1"� (Return on Equity) �6��9�
��	�)��.2)	����3	$./">@	�1"��6
%���)�
�%7���A��$���+
ก��ก��	�)��ก����� �3?=���@	2�2$3	$ก����
1�<� *�+������5 ��	�)��.2)	����./">@	�1"�����ก���"	+26 
32.13 7�%& 2554 �"	+26 22.38  *�+7�%& 2555 �26�"	+26 4.45  7�$
� 3 ��@	���ก%& 2556   

 
  12.2.2  ����(��ก�
��
� 

 (ก)     �
�(
�F�H 
; 
�=�%& 2554-2555 �26
�=��)���
��ก %& 2556 ������5 ��
������+-�
�����
� 441.50 2"����� ����
� 

554.71 2"����� �26����
� 507.75 2"����� )��2����� *�+8���%B�	�)��ก����� �3?=��"	+26 18.85 7�%& 2555 �262�2$�"	+
26 3.23 ; 
�=��)���
��ก %& 2556  ��=$��=
������+-�� 
��8�03	$������5 %�6ก	��"
+ �$��
��26��+ก�����+������$��
� 
��8"�
8$��2@	 2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ � �26	1%ก�;- *�+7�%& 2555 
��
�
�3	$��+ก��
������+-�� 
��8�0��$ก2��
)�	
������+-�
�
8���%B��"	+26 24.22 �"	+26 35.08 �"	+26 23.28 �26�"	+26 7.71 )��2�����  
�������)���
��ก%& 2556 
��
�
�3	$��+ก��

������+-�� 
��8�0��$ก2��
)�	
������+-�
�8���%B��"	+26 12.00 �"	+26 36.28 �"	+26 30.29 �26�"	+26 7.96 )��2����� ��=$��=
��+26�	�+�3	$
������+-�� 
��8�03	$������5 
����>
�1%��"��$��= 

 
1. �$��
��26��+ก�����+������$��
� 

������5 ���$��
��26��+ก�����+������$��
�����
� 154.57  2"����� ; 
�=�%& 2554 ����
� 127.06 
2"����� ; 
�=�%& 2555 �26����
� 60.91 2"����� ; 
�=��)���
��ก %& 2556 8���%B�
��
�
��"	+26 35.01 �"	+26 24.21 
�26�"	+26 12.00 3	$
������+-�
� *�+�%B��$��,�ก<��8������
� 152.25 2"����� ����
� 125.66 2"����� �26����
� 
59.82 2"����� ; 
�=�%& 2554 
�=�%& 2555 �26 
�=��)���
��ก %& 2556 )��2����� K? $�$��,�ก��$ก2��
���$		ก��"�%B� �$��,�ก
		�����+- �$��,�ก%�6��� �26)��
�2ก�$��  

 
2. 2/ก���=ก��8"� 

������5 ��2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
$
�+�6
/0����
� 53.96 2"����� ; 
�=�%& 2554 ����
� 
122.17 2"����� ; 
�=�%& 2555 �26����
� 153.81 2"����� ; 
�=��)���
��ก%& 2556  *�+�� 
�%ก��3�+
��8"�3	$������5 
�%B�ก��3�+%2�ก 2/ก8"��6����6�$���%B��$��
��%B�
�
�7�0�   	+��$��ก9)�� ������5 ��ก��3�+.���
����ก$��7�0�
������2/ก8"�
	$8-ก��26ก��3�+7�" IT City �26 Big C K? $������5 ��ก��7�"�8���)ก��8"�2/ก8"���2����= *�+�*+��+ก��7�"�6+6�
2�����6���= 
(Credit Term) 3	$������5 %�6��; 30 
��  

*�+������5 ���6+6�
2�7�ก���ก9����=�C2� +����ก�� 9.01 
�� 7�%& 2554 ����ก�� 12.70 
�� 7�%& 2555 
�26����ก�� 17.71 
�� 
�������)���
��ก %& 2556 


����,��$'�����
� ! 31 #.$. 2554 ! 31 #.$. 2555 ! 31 %�.$. 2556 
�'����( 
'���� �'����( 
'���� �'����( 
'���� 

+�$���>?$ก���������6 46.15 85.53 98.75 80.83 77.23 50.21 
8"�$����6�ก��ก����� :             
  ����ก�� 3 ��@	� 7.42 13.75 22.52 18.43 75.14 48.85 
  3 - 6 ��@	� 0.00 0.00 0.43 0.35 1.19 0.77 
  6 - 12 ��@	� 0.39 0.72 0.29 0.24 0.07 0.05 
  ��กก
�� 12 ��@	� 0.00 0.00 0.19 0.16 0.19 0.12 
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����,��$'�����
� ! 31 #.$. 2554 ! 31 #.$. 2555 ! 31 %�.$. 2556 
�'����( 
'���� �'����( 
'���� �'����( 
'���� 

2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 53.96 100.00 122.17 100.00 153.81 100.00 
��ก : 8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 (0.19)   (0.34)   (0.40)   
�
ก : 2/ก���=	@ � 1.78   0.34   0.37   
2/ก���=ก��8"�-
1�<� 55.54   122.17   153.77   

 
��ก)���$3"�$)"��6��9�
��2/ก���=ก��8"�3	$������5 ; 
�=�%& 2554-2555 
�
�7�0��%B�2/ก���=ก��8"��� 

+�$���>?$ก���������6 K? $��
��
�
�
/$>?$�"	+26 85.53 �26�"	+26 80.83 3	$+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 
)��2����� 7�3;6�� 2/ก���=8"�$����63	$������5 *�+
�
�7�0��%B�2/ก���=�� 8"�$����6����ก�� 3 ��@	�K? $��
��
�
��"	+26 13.75  
�26�"	+26 18.43 3	$+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 7�%& 2554 �26 2555 )��2�����  


������2/ก���=ก��8"�3	$������5 �� +�$���>?$ก���������6 ; 
�=��)���
��ก%& 2556 ��
��
�
��"	+26 
50.21 3	$+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 �26��
��
�
�2/ก���=8"�$����6����ก�� 3 ��@	�>?$�"	+26 48.85 3	$
+	�2/ก���=ก��8"�ก�	���ก8���.@ 	���=
$
�+�6
/0  K? $
��
�
���ก���%2� +��%2$ ��@ 	$��ก������5 ��"�ก��3�+2/ก8"�	$8-ก���� �
��ก3?=� �26ก���� ��2/ก���=8"�$����6����ก�� 3 ��@	�>?$�"	+26 48.85  ��"�*+��+������5 �67�"�6+6�
2�����6���= 30 
�� �)��"
+
�	�ก������6�$��3	$2/ก8"� ���7�")"	$7�"�6+6�
2��ก��ก
�� Credit Term �?$�6��"���ก������6�$�� 	+��$��ก9)�� 2/ก8"�3	$������
5 
�
�7�0��%B�	$8-ก�3���7�0� %�6ก	�ก��������5 8���2@	ก�C��62/ก���=�� ��.2%�6ก	�ก���26:��6��$ก���$���� �� ���7�"
������5 �� �7�
���6�����%H0��7�ก���ก9��$����ก2/ก���= 


�������*+��+7�ก��)�=$
���	$8���.@ 	���=
$
�+�6
/0 ������5 �6)�=$8���.@ 	���=
$
�+�6
/0*�+
�����;���ก2/ก���=�)�26��+ *�+2/ก���=�� ��%H0�� ������5 �6)�=$8���.@ 	���=
$
�+�6
/07�	�)���"	+26 100  �� .�����������5 ��
ก��)�=$
���	$���=
$
�+�6
/02/ก���=���+$��? $��+  K? $��+	����=����ก�� 0.19 2"����� ��@ 	$��ก.���������6�%B��
2���� �26���

����>)��)�	��"  
�
��� ��2@	�%B�2/ก���=�� �%B����ก$��3	$������5 K? $�ก����กก�����.���	�7�
��8"���"��"���� 
/0��+   

3. 
��8"�8$��2@	 
; 
�=�%& 2554-2555 �26�)���
��ก %& 2556 ������5 ��
��8"�8$��2@	ก�	���ก
���	$8���.@ 	ก��2�2$

3	$�/28��
��8"�8$��2@	����
� 142.14 2"����� ����
� 190.97 2"����� �26����
� 192.35 2"����� )��2����� ��@ 	$��ก
������5 �%B�������K@=	���������+�% ��$��=�
�
�%�6ก	�3	$
��8"�8$��2@	��=$���3	$������5 �%B�
��8"�
����9��/% *�+ก��
��� �3?=�3	$
��8"�
����9��/%�%B��%)��%����;ก��3�+�� ��� �3?=���กก��3+�+)�
3	$��	$��$ก��3�+3	$������5 ��@ 	7�"��
��8"�
�
"7�"���+$�	)�	ก���������+ 

  31 #.$. 2554 31 #.$. 2555 31 %�.$. 2556 

�'����( 
'���� �'����( 
'���� �'����( 
'���� 


��8"�8$��2@	 142.14  100.00  190.97  100.00  192.35  100.00  

��ก : ��+ก��%���2���8��1�7�"�%B��/28��
1�<��� �6��"��� (0.71)   (6.90)   (8.12)   


��8"�8$��2@	 - 
1�<� 141.43    184.07    184.23    

; 
�=�%& 2554-2555 �26�)���
��ก %& 2556 ������5 ��8���.@ 	ก���"	+8��
��8"�8$��2@	 ����
� 
0.71 2"����� ����
� 6.90 2"����� �26����
� 8.12 2"����� )��2�����  7�%& 2554 ��@ 	$��ก������5 ��� $ก�	)�=$�26+�$���
����>?$%�6
��<�G��7�ก�����ก��
��8"�8$82�$ ��$��=�7�%& 2554 ������5 �?$+�$������*+��+ก���"	+8��3	$
��8"�8$��2@	 *�+ 
������5 )�=$
���	$ก���"	+8��7�	�)��
�
��"	+26 0.50 3	$
��8"�8$��2@	��=$��� )�	��)�=$�)�%& 2555 ������5 ��ก��)�=$ก���"	+
8��3	$
��8"�8$��2@	)���*+��+ก���"	+8��3	$
��8"�8$��2@	 *�+
����>
�1%��"��$��=   
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ก21��
��8"� 	�+1
��8"�8$��2@	 )�=$
���	$ 
1. ก21��
��8"�
����9��/% (Core Product)  1 � 12 ��@	� ���)�=$
���	$ 

13 � 18 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 50 
)�=$�)� 18 ��@	�3?=��% )�=$
���	$7�	�)���"	+26 100 

2. ก21��
��8"�	6��2� (Spare Parts) 1 � 12 ��@	� ���)�=$
���	$ 
13 � 24 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 25 
25 � 36 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 50 
)�=$�)� 36 ��@	�3?=��% )�=$
���	$7�	�)���"	+26 100 

3. ก21��
��8"�
�$*�
- (Demo) 1 � 12 ��@	� ���)�=$
���	$ 
13 � 18 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 25 
19 � 24 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 50 
25 � 30 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 75 
)�=$�)� 30 ��@	�3?=��% )�=$
���	$7�	�)���"	+26 100 

4. ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก 1 � 12 ��@	� ���)�=$
���	$ 
   (Accessory & Peripheral) 13 � 18 ��@	� )�=$
���	$7�	�)���"	+26 50 
  )�=$�)� 18 ��@	�3?=��% )�=$
���	$7�	�)���"	+26 100 
5. 
��8"��
�+ (Defect) �1ก��
$	�+1 )�=$
���	$7�	�)���"	+26 100 

��ก)���$3"�$)"�
����>���$%�6�G�
��8"� �26�����ก
��
�
�3	$�)�26%�6�G� )���*+��+ก��
�"	+8"�3	$
��8"�8$��2@	��"��$��= 

1.  ก21��
��8"�
����9��/% ���+>?$ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
" *�+���1�%�6
$8-
��@ 	3�+7�"ก��2/ก8"� 8���%B�
��
�
�%�6��;�"	+26 66.81 �26 �"	+26 69.85 3	$
��8"�8$��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�%& 
2555 �26 
�=��)���
��ก %& 2556 )��2����� *�+
�
���ก�6�%B�.2�)G�;X-)�� Apple %�6ก	��"
+
��8"�%�6�G�
8	���
�)	�-)�=$*)n6 *�n)�1n8 iPod iPad �26 iPhone  

2.  ก21��
��8"�	6��2� ���+>?$ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock)  �
" *�+���1�%�6
$8-
��@ 	�%B���=�
�
�7�ก��K�	��K� *�+
�
���ก�6�%B�
��8"�	6��2�)�� Apple *�+8���%B�
��
�
�%�6��;�"	+26 0.72 �26 �"	+
26 0.80 3	$
��8"�8$��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�%& 2555 �26 
�=��)���
��ก %& 2556 )��2�����  

3.  ก21��
��8"�
�$*�
- ���+>?$ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
" *�+���1�%�6
$8-
��@ 	
�$*�
-)���"��8"�%2�ก3	$������5 ��@ 	
�<�)ก��7�"$��7�"ก��2/ก8"� *�+
�
���ก�6�%B�.2�)G�;X-)�� Apple *�+8���%B�

��
�
�%�6��;�"	+26 10.40 �26�"	+26 9.15 3	$
��8"�8$��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�%& 2555 �26 
�=��)���
��ก %& 
2556 )��2�����  

4.  ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก ���+>?$ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
"*�+��
�1�%�6
$8-��@ 	3�+7�"2/ก8"� ��@ 	����%7�"��
�ก��
��8"��2�ก ����	1%ก�;-)�	��
$ 	1%ก�;-�
��� �26Software *�+ก21��
��8"�
%�6�G���=�%B�
��8"�)�� Apple �26)��
��8"�	@ � *�+8���%B�
��
�
�%�6��;�"	+26 21.83 �26�"	+26 19.97 3	$
��8"�
8$��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�%& 2555 �26 
�=��)���
��ก %& 2556 )��2�����  

5.  ก21��
��8"��
�+ ���+>?$ก21��
��8"��� ������5 ���ก���ก9�
��8"� (Stock) �
"��@ 	�	ก�����2�+�26
3�+��=$7���8�K�ก 
��8"�%�6�G���=���
����>3�+7�"ก��2/ก8"���" ��@ 	$��ก��3"	�ก���	$ ����1��
�+��+��$%�6ก��ก��)�

��8"� 
*�+ก21��
��8"�%�6�G���=�%B�
��8"�)�� Apple �26)��
��8"�	@ � *�+8���%B�
��
�
�%�6��;�"	+26 0.23 �26�"	+26 0.23 3	$

��8"�8$��2@	ก�	���กก���"	+8�� ; 
�=�%& 2555 �26 
�=��)���
��ก %& 2556 )��2�����  

*�+ ; 
�=�%& 2555 �26$
�
����@	���ก%& 2556  ��ก��)�=$�"	+8��
��8"�8$��2@	��� �3?=�����
� 6.19 
2"����� �26 ����
� 1.22 2"����� )��2����� 
�
�7�0��%B�ก��)�=$�"	+8�� ก21��
��8"�7�"��
�ก��
��8"��2�ก (Accessory & 
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Peripheral) ���� 	1%ก�;-)�	��
$ 	1%ก�;-�
��� ��@ 	$��ก
��8"���ก���%2� +��1�� ���7�"	1%ก�;-��
$�26	1%ก�;-�
���3	$
��8"��1��
�������/28��2�2$ 

4. 	1%ก�;-  
	1%ก�;-
1�<�5 3	$������������
� 33.45 2"����� ; 
�=�%& 2554 ����
� 40.47 2"����� ; 
�=�%& 

2555 �26����
� 40.42 2"����� ; 
�=��)���
��ก %& 2556 8���%B�
��
�
�)�	
������+-�
�����ก���"	+26 7.60 �"	+26 7.75 
�26�"	+26 7.96 )��2����� ��@ 	�	$���ก��3+�+)�
  ������5 �?$��ก��2$�1���� �3?=�7�%& 2555 *�+������5 ��ก��2$�1�7��8�@ 	$
)ก�)�$�26)��)�=$�%B�����
��$�� 13.92 2"����� ��@ 	ก��3+�+
�3�	+��$)�	��@ 	$ �
���=$ก��K�	��K��"��8"�%2�ก
�3�)��$b 
�2�$��ก%�6
�%H0��	1�กG�+ �26%���%�1$�"��8"�%2�ก7�"��8
�����
��+��ก3?=�  �	ก��ก��=�������5 +�$2$�1�7��8�@ 	$
8	���
�)	�- �%B�����
��$�� 1.76 2"����� �26	1%ก�;-�26�8�@ 	$7�"
����ก$���%B�����
��$�� 2.09 2"����� ��@ 	�	$���ก��
3+�+)�
3	$������5  
������$
�
����@	���ก%& 2556 ������5 ��ก��2$�1�7��8�@ 	$)ก�)�$�26)��)�=$�%B�����
��$�� 2.37 2"��
��� 2$�1�7��8�@ 	$8	���
�)	�- 	1%ก�;-�26�8�@ 	$7�"
����ก$���%B�����
��$�� 1.16 2"�����   

 
5. 
��<�ก������ 


��<�ก������3	$������5 ������
� 8.97 2"����� ; 
�=�%& 2554 ����
� 8.51 2"����� ; 
�=�%& 2555 
�26����
� 8.40 2"����� ; 
�=��)���
��ก %& 2556 8���%B�
��
�
�)�	
������+-�
�����ก���"	+26 2.04 �"	+26 1.63 �26�"	+
26 1.65 )��2����� *�+
��<�ก������3	$������5 �%B�
�00����*	�
��<�ก�������@=��� 7�A/�+-ก��8"��	
�26��� ��ก������ �	
 
�� 
� 8	�����2 ���ก�� (�������� �ก� +
3"	$K? $%H��1�����"���6���+��2�ก�������2"
) K? $
�00���.2)�=$�)�
����  11 ก1�G����<- 2554 
>?$ 4 
�$��8� 2574 �
��6+6�
2� 20 %& 5 ��@	� 24 
�� *�+������5 ��"���+�$����@ 	��"
��<�ก�������@=��� ��$ก2��
)2	�	�+13	$

�00��%B�����
� 9.4 2"����� �26�6)���������+
��<�ก������*�+7�"
�<��
"�)�$)2	�	�+13	$
�00� 

  (*)    �3�F$�-�� 
1. ก�6�
�$��
� 

7�%& 2554 �26 2555 ������5 ��ก�6�
�$��
���กก���������$������ก������
� 83.89 2"����� �26
����
� (5.14) 2"����� )��2����� 7�%& 2555 ก�6�
�$��
���กก���������$��2�2$��@ 	$��ก2/ก���=ก��8"��26
��8"�8$��2@	
3	$������5 ��� ���ก3?=� )��+	�3�+�� ��� �3?=� %�6ก	�������5 )"	$����6���=7�"�ก���"����=ก��8"���� �3?=� 7�$
� 3 ��@	���ก%& 
2556 ��ก�6�
�$��
���กก���������$������ก������
� (105.85) 2"����� K? $�%B�.2��กก����� �3?=�3	$2/ก���=3	$������5 �26
ก����� �3?=�7�ก������6���=7�"�ก���"����= 

ก�6�
�$��
��� 7�"�%��กก��ก���ก��2$�1�3	$������5 ����ก������
� (48.77) 2"����� �26����
� 
(18.31) 2"����� 7�%& 2554 �262555 )��2����� *�+������5 ��ก��7�"���+2$�1�	+��$)�	��@ 	$   7�%& 2554 ������5 ��ก��K@=	

��<�ก�������"��8"�%2�ก
�3�A/�+-ก��8"��	
�26��� �26ก��K@=		1%ก�;-�26*%��ก��)��$b ��@ 	�	$���ก��3+�+)�
3	$<1�ก�� 
7�%& 2555 ������5 2$�1�7�	1%ก�;-)��$b ��� �����
� 17.44 2"����� ��@ 	3+�+<1�ก��  
������$
� 3 ��@	���ก%& 2556 ������
5 ��ก�6�
�$��
���กก��ก��ก���2$�1�����ก������
� (20.00) 2"����� *�+������5 ��ก��K@=		1%ก�;-��� �����
� 2.98 2"��
���  

ก�6�
�$��
��� 7�"�%7�ก��ก���������$��3	$������5 7�%& 2554 ����ก������
� 119.45 2"�����  ��
��ก�$��
������กก��		ก�������+�1"�
���0 7�3;6�� %& 2555 ������5 ��ก�6�
�$��
��� 7�"�%7�ก��ก���������$��2�2$
��@ 	$��ก��ก�����+�	ก���=+�$��ก/"+@���� ���ก3?=�%�6ก	�ก��ก�����+�$��%H�.2����
� 3.00 2"�����  
�$.2���7�"ก�6�
�$��
��� 
7�"�%7�ก��ก���������$��3	$������5 7�%& 2555 ����ก������
� (4.06) 2"����� 7�$
� 3 ��@	���ก%& 2556 ��ก�6�
�$��
��� 
7�"�%7�ก��ก���������$��3	$������5����
� 59.70 2"����� ��@ 	$��ก������5 ��ก��ก/"+@��$����ก
>����ก���$����� �3?=���@ 	
�%B��$���1���1��
�+�  
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(���
+ : 2"�����) �� 2554 �� 2555 %�.$. �� 2556 

�$��
�
1�<���"�� (7�"�%) ��กก��ก����������$�� 83.89  (5.14) (105.85) 

�$��
�
1�<���"�� (7�"�%) ��กก��ก���2$�1� (48.77) (18.31) (20.00) 

�$��
�
1�<���"�� (7�"�%) ��กก��ก���������$�� 119.45  (4.06) 59.70  

�$��
��26��+ก�����+������$��
���� �3?=� (2�2$) 
1�<� 154.57  (27.51) (66.15) 

2. 	�)��
�
�
G��82�	$ 
��	�)��
�
�
G��82�	$3	$������7�%& 2554 �26 2555 ����ก�� 1.50 ���� �26 1.55 ���� )��2����� 

*�+������5 ��
������+-��1��
�+���� �3?=���=$7�
�
�2/ก���=ก��8"��262/ก���=	@ � �26
��8"�8$��2@	  7�%& 2554 �26 2555 ������5 
��	�)��
�
�
G��82�	$��1���9
����ก�� 0.82 �26 0.84 )��2����� 
���)1�� 	�)��
�
�
G��82�	$��1���9
��
�
�)��$��ก
	�)��
�
�
G��82�	$8�	�3"�$��ก��=� ��@ 	$��ก������5 ��
��
�
�
��8"�8$��2@	)�	
������+-��1��
�+�7�	�)���� 
/$8���%B��"	+
26 36.75 �26�"	+26 39.83 )��2����� 

������5 �� Cash Cycle ����ก�� (6.63) 
�� 7�%& 2554 �26����ก�� (2.60) 
�� 7�%& 2555 
���)1�� ���7�" 
Cash Cycle 7�%& 2555  ��� �3?=��ก����กก���� ������5 ���6+6�
2��ก9����=�C2� +��� �3?=���ก  9.01 
�� 7�%& 2554 �%B� 12.70 
�� 
K? $�%B�.2����กก���� ������5 ��� �)"�ก��3�+
��8"�7�"�ก� Big C �26��ก��3�+
��8"��%+�$
�3�3	$ IT City ��� ���ก3?=�  K? $
������5 ���*+��+7�"�8���)�ก�2/ก8"���2����=  	+��$��ก9)��������5 +�$8$�� Cash Cycle )��2�K? $>@	
��) ����ก ��@ 	$��ก��+��"
3	$������5 *�+
�
�7�0��������6�%B��$��
�.����"��8"�%2�ก3	$������5 


������$
� 3 ��@	���ก3	$%& 2556 ������5 ��	�)��
�
�
G��82�	$����ก�� 1.17 �26��	�)��
�
�

G��82�	$��1���9
����ก�� 0.59  7�3;6��  Cash Cycle ��� �3?=��%B� 8.49 
�� 
���)1�ก����ก�6+6�
2��ก9����=�C2� +�� ��� �3?=�
��ก 12.70 
�� �%B� 17.71 
�� ��@ 	$��ก������5 ��"�ก��3�+2/ก8"�	$8-ก��� ��ก��7�" Credit Term ��� ���ก3?=� 7�3;6�� 
�6+6�
2�����6���=�C2� +2�2$��ก 41.25 
�� �%B� 34.50 
��  

  �� 2554 �� 2555 %.$. - %�.$. 
2556 

	�)��
�
�
G��82�	$  (����) 1.50  1.55  1.17  
	�)��
�
�
G��82�	$��1���9
  (����) 0.82  0.84  0.59  
�6+6�
2��ก9����=�C2� + (
��) 9.01  12.70  17.71*  
�6+6�
2�3�+
��8"��C2� + (
��) 25.65  25.94  25.68*  
�6+6�
2�����6���= (
��) 41.29  41.25  34.90*  
Cash Cycle  (
��) (6.63) (2.60) 8.49  
     *���+��)1 : %���)�
�237�"�%B�)�
�23�)9�%& 

($) �2�-�(�E%�*����
�(�� 
1. ���=
�� 

; 
�=�%& 2554-2555 �26�)���
��ก%& 2556 ������5 �����=
���
�����
� 262.58 2"����� ����
� 
302.91 2"����� �26����
� 371.96 2"����� )��2����� ��
��7�%& 2555 ���=
���
���� �3?=���กก����� �3?=�3	$��"����=ก��8"� 
K? $�%B��%)��+	�3�+
��8"��� ��� �3?=�3	$������5 7�3;6��  ; 
�=��)���
 1 %& 2556 ���=
���
���� �3?=���ก�$��ก/"+@�
>����
ก���$�� 

��@ 	�����;�*8�$
�"�$���=
��3	$��������
�����=
��3	$������5 
�
�7�0��%B����=
����1��
�+��� 7�"7�
ก���������<1�ก��%ก)�3	$������5 *�+������
� 256.48  2"����� ; 
�=�%& 2554 ����
� 297.86 2"����� ; 
�=�%& 2555 �26
����
� 366.75 2"����� ; 
�=��)���
��ก%& 2556 8���%B�	�)��
�
��"	+26 97.68 �"	+26 98.33 �26�"	+26 98.60 3	$���=
��
�
� )��2����� ���=
����1��
�+��� 
��8�03	$������5 %�6ก	��"
+��"����=ก��8"��26��"����=	@ � ����
� 228.71 2"�����7�%& 
2554 �26����
� 291.17 2"�����7�%& 2555 8���%B�
��
�
��"	+26 87.10 �26�"	+26 96.12 3	$���=
���
� )��2����� ; 
�=�
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�)���
��ก%& 2556 ���=
����1��
�+��� 
��8�03	$������5 %�6ก	��"
+��"����=ก��8"��26��"����=	@ � ����
� 210.94 2"����� 
�$��%H�.28"�$���+ 74.80 2"����� �26�$��ก/"+@��6+6
�=���ก
>����ก���$������
� 68.75 2"����� 8���%B��"	+26 56.71 �"	+26 
20.11 �26�"	+26 18.48 3	$���=
���
� )��2�����  

 
2. 
�
�3	$./">@	�1"� 

; 
�=�%& 2554 �262555 ������5 ��
�
�3	$./">@	�1"�����
� 178.92 2"����� �26����
� 221.80 2"��
���  *�+��� �3?=�����
� 42.88 2"�����7�%& 2555  8���%B�	�)��ก���)��*)�"	+26 23.97 	���%B�.2����ก������5 ��ก����

6
���� �3?=���ก.2%�6ก	�ก��3	$������5 	+��$��ก9)��������5 ��ก�����+�$��%H�.2�6�
��$ก�2 �%B�����
��$�� 3.00 2"��
��� �26��"���+�$��%H�.2�6�
��$ก�2��$ก2��
�2"
��@ 	
����  11 )12�8� 2555 

; 
�=��)���
��ก%& 2556 ������5 ��
�
�3	$./">@	�1"�����
� 135.79 2"����� 2�2$��ก
�=�%& 2555 
�%B�����
� 86.01 2"����� ��@ 	$��ก������5 ��ก�����+�$��%H�.2����
� 88.00 2"����� 

 
3. 8
������6
�3	$*8�$
�"�$�$���1� 

������5 ��	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	$./">@	�1"�����ก�� 1.43 ���� ; 
�=�%& 2554 �26����ก�� 1.34 ���� 
; 
�=�%& 2555 
���)1�� 	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	$./">@	�1"� ; 
�=�%& 2555 2�2$ ��@ 	$��ก������5 ��
�
�3	$./">@	�1"���� �3?=�
��ก 178.92 2"����� ; 
�=�%& 2554 �%B� 221.80 2"����� ; 
�=�%& 2555 K? $�%B�.2����กก����
1�<�7�%& 2555  


������	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	$./">@	 ; 
�=��)���
��ก3	$%& 2556 ����ก�� 2.70 ���� ��� �3?=���ก
%& 2555 ��@ 	$��ก������5 ��ก��ก/"+@��$���6+6
�=���� ���ก3?=� ��@ 	7�"�%B��1���1��
�+�3	$������5 7�ก��K@=	
��8"����������+
��@ 	3+�+<1�ก�� 7�3;6�� ��ก�����+�$��%H�.2��� �3?=� 	+��$��ก9)�� ��ก������5 
����>�6���1���กก���
�	3�+�1"�7�"ก��
%�6����7�8��=$��= �6���7�"	�)��
�
����=
��)�	
�
�3	$./">@	�1"�3	$������5 2�2$�26
6�"	�7�"��9�>?$*8�$
�"�$�$���1��� 
�39$�ก��$3?=� 

 
12.2.3 �S//������
(#
F�2��ก(�E��/%���ก
�(��-���ก�
�����
�����������ก�
��
�.����$� 

.2ก�6����กก���
�	3�+�1"�)�	%�6���� 
                      %H��1��� ������5 ���1�����6�2"
����
� 145.00 2"����� *�+���/28���� )���
"�1"�26 0.50 ��� K? $7�%& 2555 
������5 ��ก����
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